



14-19 сентября в Мадриде (Испания) под девизом «Фокусируясь на доступности, качестве и гуманной заботе» проходил XVI Всемирный психиатрический конгресс. В его работе участвовали представители 122 стран – психиатры, психотерапевты, наркологи, клинические психологи, специалисты по социальной работе, другие специалисты в сфере охраны психического здоровья. Всего в течение пяти дней работало 75 симпозиумов и секций. Было представлено более двух тысяч презентаций. Основными лекторами были ведущие в своей области специалисты мирового уровня.

В работе конгресса принял участие доктор медицинских наук заведующий кафедрой социальной и клинической психологии Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Е.Л. Николаев**. Он выступил в рамках симпозиума «Долгосрочные комплексные подходы к психиатрической помощи: опыт России». В ходе работы конгресса прошли встречи с коллегами из зарубежных стран, на которых рассматривались вопросы развития научного сотрудничества.